

Суд признал виновным бывшего главного редактора газеты «Тонг» Пулода Умарова

Бывший главный редактор газеты «Тонг» Пулод Умаров, бывший главный бухгалтер данной газеты Сурайё Умарова и предприниматель Дододжон Касымов признаны виновными решением Ходжентского городского суда в подделке документов.

В Ходжентском городском суде под председательством судьи Исмоилджона Рахимова завершился процесс по уголовному делу бывшего главного редактора газеты «Тонг» Пулода Умарова, бывшего главного бухгалтера той же газеты Сурайё Умаровой и предпринимателя Дододжона Касымова по иску учредителя газеты Максуда Худойбердыева.

Все обвиняемые признаны виновными по статье 340 ч.2 (подделка документов) и приговорены к 2 годам лишения свободы.

Однако, на основании статьи 71УК РТ суд принял решение условно не реализовывать наказание в отношении признанных виновными.

Мониторинговая служба НАНСМИТ